KARTA ODPOWIEDZI-Kklasal - ETAP |

Zadl. |A|B|C|D

Zad2. |A|B|C|D

Zad3. |[A|B|C|D

Zad4. |A|B|C|D

Zad5 |A|B|C|D

Zad6. |A|B|C|D

Zad.7. |A|B|C|D

Zad8. |A|B|C|D

Zad9. |A|B|C|D

Zad.10. |/A|B|C|D

Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. Zad.15.
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Numer Liczba

. Proponowane rozwiazanie

zadania punktéw

Zad.16. Wprowadzenie danych: X — cena za 1 kg cukru; x+ 1,20 z — cena za 1 kg jabtek. 1p.
Bp) Zapisanie wyrazenia: 20 — (2x + 3(x+1,20)) 2p.

Zad. 17. a) 57,096 1p.
Bp) b) 244,35 1p.

c) 170,34 1p.

Zad. 18. | Poprawne podstawienie liczb za niewiadome X i y 2p.
4p) Obliczenie warto$ci wyrazenia i podanie odpowiedzi: - 35 2p.

Zad. 19. | Obliczenie powierzchni do pomalowania: 2*(4,5%3,6 + 2*4,5*2,4 + 2*3,6*2,4)=110,16 m” 2p.




(4p.) | Obliczenie ilosci wiaderek farby: 110,16 m*7m’= 16 LITROW 1p.
Obliczenie kosztow farby: 2 * 21,24 zt = 42,48 z1 1p.
Zad. 20. | Obliczenie wagi tosia: okoto 805 kg 3p.
6 700 - 87%
©P) 10— 100%
to§ = 70000:87=805 kg
Obliczenie wagi niedzwiedzia brunatnego: 500 kg 3p.
700 — 140%
niedzwiedz — 100%
niedzwiedz = 70000:140=500 kg
Uwaga!

Jezeli uczen rozwiqgze zadanie poprawnie inng metodq niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.




